

《新快报》连续两天发声明“放人”

新闻出版总局、中国记协高度关注

《新快报》连续两天头版发声明“放人”，要求长沙警方释放该报被抓的记者陈永洲，国家新闻出版广电总局、中国记协表示高度关注。

国家新闻出版广电总局表态：坚决维护新闻记者正当、合法的采访权益。

中国记协24日发表声明说，中国记协对《新快报》记者被拘事件会继续高度关注，有关部门对此也很重视。记协希望湖南有关方面能够做出有司法依据的、令人信服的说明。

最新进展

新闻出版总局、记协：维护记者正当合法权益

据《中国新闻出版报》昨日头版报道，记者从国家新闻出版广电总局、中国记协有关负责人处了解到，总局高度关注事态发展，坚决维护新闻记者正当、合法的采访权益；中国记协已与公安部联系，要求确保记者人身安全并依法公正处理，并希望湖南有关方面能够做出有司法依据的、令人信服的说明。

国家新闻出版广电总局新闻报刊司有关负责人在接受《中国新闻出版报》记者采访时表示，总局已注意到《新快报》记者被刑拘的事情，并高度关注事态发展。

目前，总局已通过地方新闻出版

行政部门了解情况，并协调有关部门确保公正、稳妥处理此事。总局将坚决支持新闻媒体开展正常的采访和报道活动，坚决维护新闻记者正当、合法的采访权益，同时也坚决反对各种滥用新闻采访权利的做法，希望有关媒体客观、理性地报道此事。

前天，中国记协维权处负责人表示，中国记协已于10月22日从《新快报》得知此事，随后从湖南、广东两地宣传部门了解了相关情况，并介入事件调查。

中国记协相关负责人也表明态度：坚决维护记者正常的新闻采访活动。

北京脖子卡护栏 女子确认脑死亡 家属表示理解围观者

“医生说她的各项身体功能都已衰竭，已经脑死亡了。”前天中午，北京海淀医院重症室外，乐乐（化名）的家属都坐在病房门口的椅子上等待。女子乐乐前日被发现脖子卡在中关村海龙大厦门前公交车站前的栅栏上，经过一天的抢救，现已基本确认为脑死亡，目前只能靠呼吸机维持生命。

“我们不相信乐乐出事是意外，她是一个健康的姑娘，不会突然晕倒，而且她很爱美，不会主动把头卡在栏杆里。如果监控里显示的是这样，我们看了也死心。”此时乐乐的姐夫魏先生一直在联系负责此案的民警，希望能尽快看到事发时的监控录像，据说这两天就能看到。

对于乐乐被卡近20分钟却没有人施救的事实，乐乐家属既伤心又无奈。“听说乐乐是在8点53分卡在栏杆上的，直到9点10分才被救出来，这20分钟里，要是有人能伸手拉一把她，可能就不会这么严重。她才26岁啊，这么年轻……”乐乐的婆婆一边说一边抹眼泪。魏先生则表示，“其实我们也理解那些围观者，谁遇到这种事敢管啊，都怕惹事。”

据北京晨报



23日《新快报》1版



24日《新快报》1版

律师说法

警方不应随意介入民事纠纷

记者昨天上午采访了全国律师协会刑事业务委员会委员、著名刑辩律师许兰亭。

许兰亭律师表示，异地拘留或逮捕时，警方要持拘留证或逮捕证、办案协作函件、工作证件等有效证件，要由协作地公安机关派人员协助其进行拘留或逮捕。

许兰亭认为，根据目前报道的情况看，广东警方打电话给陈永洲，告诉他前段时间陈家失窃的事有了新

进展，让其到警察局，然后长沙警方将其抓捕，那应该是长沙警方与广东警方事先有过沟通，让其协助的。

许兰亭律师说，根据目前的报道显示，在长沙警方抓人前，《新快报》与中联重科正在打一场名誉侵权的官司，且该案还未出结果。在这种情况下，如果陈永洲作报道又是单位派去的职务行为，那警方在这种情况下抓人，等于介入到了两家的民事纠纷当中，这种行为显然是不妥的。

事件发酵

《新快报》连续两天头版呼吁放人

《新快报》相关负责人昨天对记者再次表明态度：记者作报道是职务行为，中联重科应与报社交涉。

23日出版的《新快报》在头版刊登“请放人”的特大醒目标题，要求长沙警方释放该报此前被以“涉嫌损害商业信誉罪”刑事拘留的记者陈永

洲，并称“做报虽小，穷骨头，还是有那么两根的”。一时间成为这两天网络最热门的话题。

昨天，《新快报》头版大标题“再请放人”，再次呼吁释放记者陈永洲，认为一切应在法律框架下解决，不能先抓后审。

事件影响

中联重科股价连续两日下跌

随着《新快报》记者被长沙警方带走事件的发酵，事件“主角”之一的中联重科A股已经连续两日股价下跌超过5%。昨日开盘后，股价继续下滑，截至记者发稿，H股跌近2%，A股跌2.67%。

数据显示，今年2月份以后，中

联重科A股股价从10.44元/股持续下跌至被腰斩，最大跌幅曾达52%，市值蒸发约340亿元。今年以来，中联重科H股市值最多时跌去了上百亿港元。

综合法制晚报、中新网、人民网、中广网稿件

青藏铁路火车相撞 1人死亡 50多人受伤

23日晚，青藏铁路西格段(西宁至格尔木段)发生火车相撞事故，造成1人死亡。

23日20时10分左右，青藏铁路西宁至格尔木区段，格尔木东站内备用车溜逸至K806+890m处，与7581次列车发生相撞事故。记者24日清晨了解到，事故发生后，有50多人被送往医院接受观察治疗。目前，有一名受伤者死亡，另外两名重伤者正在接受治疗。

据了解，相撞事故造成一名旅客被困在两节车厢连接处，24日1时40分左右，经过救援人员的努力，这名旅客被救出，之后在送往医院救治中因伤势过重死亡。

据新华网

光彩事业 光照赣南老区 签约逾千亿元 捐款两千多万

10月21日至22日，“中国光彩事业赣州行”在江西赣州举行，本次活动以“弘扬光彩精神，凝聚民企力量，助推赣南苏区振兴发展”为主题，共签约项目113个，总投资金额1040.9亿元，慈善捐款达2670万元。

赣南是著名的革命老区，曾为中国革命和建设作出巨大牺牲和重大贡献。2012年6月《国务院关于支持赣南等原中央苏区振兴发展的若干意见》正式出台后，赣南苏区振兴发展上升为国家战略，吸引了众多客商到此投资兴业、助力振兴。此次“中国光彩事业赣州行”活动，有来自全国各地的200余位民营企业家参加，现场签约的30个重大项目，均为10亿元以上项目。其间，中国光彩事业促进会以及爱心企业为赣南捐款2670万元，其中1070万元用于赣州瑞金市在乡烈士遗属及子女危房改造项目。

据赣州晚报

南宁一大楼楼顶“宫廷”违建被强拆



10月24日，工人在广西南宁市朝阳路南方大厦附楼楼顶拆除违建建筑。

8月30日，新华社曾对位于南宁市一大楼楼顶，建有木质长廊、两层塔楼，颇有“宫廷”气派的疑似违建进行了报道。经过调查取证，南宁市兴宁区有关部门认定，这座楼顶建筑作为七彩酒店客房的一圈平房建筑属合法建筑，而木质长廊、塔楼等约2500平方米的加建部分不能出具相关材料和手续，属违法建设。兴宁区城管大队多次下发文件要求业主单位予以拆除，并于10月14日根据相关规定下发《强制拆除决定书》。

新华社发

小 启

致谢，家父徐寿洪百岁诞辰暨家母王素华逝世四周年祭奠仪式已于10月23日(农历九月十九)在焦山定慧寺后院大厅圆满完成。特向亲临现场家属和代表一并致谢。 徐国富

Advertisement for PICC (China People's Insurance Company) featuring a man in a suit and the text '中国人保财险 车险投保 就选人保' (For car insurance, choose PICC). It includes the phone number 400-1234567 and the website www.epicc.com.cn.